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SH3IESH1H
;ﬁ.gﬁ4 ZRE
EXH E2EME | SEIEXFEQD | FEIEXFEQ | F4ERRE
EAG—ERE(Iiv 4) 1,030 1,030 1,030 1,030 1,030
= RENBEREME 24 24 24 24 24
12 EEIRD A NRIENE 11 11 11 11 11
2\ S—ERRHEAFIMECT) 22 22 22 22 22
NEBE N BREME(T) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
| _|[nEmAswEnEgEnE (] _ 20 __ 21% __ _ 21% __ _ 216 _ _ _21%
EiEE 0 370 370 370 390
% BE E)
= (R) 300 390 650 1,360 1,850
7N (%)
HEpn & 120 120 120 120 120
BHEs® _________1___ 8| ___8]_ _ 8] __ 8| __ _80]
& 1 BHE=YED 4,005 4,465 4725 5,435 5,945
&t [1AdH7=Y (308) 120,152 133,952 141,752 163,052 178,352
Eﬁ"%ﬁ5 ZRE
1 ERRE FE2ERME | SEIEEFEQD | FEIEEFEQ | FAERRE
HEARXYH—ERE(I v 5) 1,085 1,085 1,085 1,085 1,085
= REBEREME 24 24 24 24 24
I8 EEIRDAVNERIEME 11 11 11 11 11
2\ Y—ERREAFIMEC) 22 22 22 22 22
NEBEMLEREME(IL) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
| _|[nEmasmEnasEnE (O 2 _ 206 218 _ _ _ 218 _ _ _2.1%
EiEE 0 370 370 370 390
%= BE &)
= (B) 300 390 650 1,360 1,850
N (%)
BEREE 120 120 120 120 120
BRes_________ 1 ___s| ___sl __ sl __ 80[ ___80
& 1 BHE=YED 4,182 4,642 4,902 5612 6,122
&t [1AdH7=Y (308) 125,472 139,272 147,072 168,372 183,672

;ﬁ.gﬁ-l ZRE
1 ERFE E2ERRE | SEIEXFEQD | FEIEXFEQ | F4ERRE
HEEAS—ERE(I iv 1) 836 836 836 836 836
= RENBEREME 24 24 24 24 24
12 EEIRDAMEIEME 11 11 11 11 11
o |[F=ERERASINE(T) 22 22 22 22 22
TR B N EREME () 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
_ppsEmagwEnasEng (O 2] 206l 24%] 218 __ 2.1%
BiEE 0 370 370 370 390
= BE (8)
2 (R) 300 390 650 1,360 1,850
7N (%)
&y 120 120 120 120 120
BRms _________| ___8/]_ _ 8] ___8] _ __8]_ _ _ 80
& 1 BHE=YED 3,379 3,839 4,099 4809 5,319
st [1B&7-Y (308) 101,385 115,185 122,985 144,285 159,585
;ﬁ%ﬁz ZRE
1 ERRE SE2ERRE | SEIEXFEQD | SEIEXFEQ | FAERMS
HEARXH—EXE&E(Iiv 2) 910 910 910 910 910
= REBEREME 24 24 24 24 24
2 EEIRDAMEIENE 11 11 11 11 11
2\ H—ERBEAHMECD) 22 22 22 22 22
NEMENBREME(T) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
_ppsEmagwEaasEng (O 2] 206l 24%] 219 ___ 21%
BixE 0 370 370 370 390
= BE (8)
= (R) 300 390 650 1,360 1,850
7N (%)
BEREE 120 120 120 120 120
AAee o _|___8_ . ___s] __ sl _ _s8]_ _ _ 80
& E&H=YED) 3,618 4078 4338 5,048 5,558
st 1B Hi=Y (308) 108,543 122,343 130,143 151,443 166,743
;ﬂ.gﬁ:; ZRE
F1ERRE SE2ERRE | SEIERFEQD | FEIEXFEQ | FAERMS
HEEXY—ERE(I iv 3) 974 974 974 974 974
= BEBEREME 24 24 24 24 24
A FEEIRDAVNRIEINE 11 11 11 11 11
2 H—ERZEAFIMNE(D) 22 22 22 22 22
NEBEEREME(TL) 3.9% 3.9% 3.9% 3.9% 3.9%
_EBasnEmasEnE (0| 20 206 _ 20 215 ___ 2.1%
EixE 0 370 370 370 390
= BE (#)
= (R) 300 390 650 1,360 1,850
N (%)
R 120 120 120 120 120
AR _________L___s8l_ __sl __ sl __ _s8]l _ _ 8]
& 1EHEYE) 3,824 4,284 4544 5,254 5,764
&t [1B&1-Y (308) 114,734 128,534 136,334 157,634 172,934

X1 FBOOF VMV ARERIEICH ST B-O DRFFIRGEEEEL T EARBMNES201% EREENFET,
(FFBFEIARBZET)
X2 ERLUNCEER (EMOIEREAICEDEREIN:- BULXEERVNBREE T HRKRAE - BlifA
%}Hiﬁﬁ?ﬁfﬁfﬁ'ﬁmlﬁ-Hiﬂ@ffﬁﬁ-EHEME%-E@%%)%%&LE 5. BEEME GHELLNE
- \

X3 FoM, FIAIZISCTTES A MESNIIGEEAHYET,
EHERUNEYT—a EEME (240/8) . REAEEHEFUNEYT—a ME (240/8) . BEES T INE (76/
B), EEURMEMNRAEZAMNE(20/8). 4VAKBER (362/8) . #—3F )L 7 INE (1650-820-160-80/H) . #EAND
& (30/8). BAFTREREEEME (200) . AFTRIZIREEME (I - T) (450-480) | X 1THIBATREFIEEINE (400) . 5B
AT B IS SRIZMHEINEL (500) . AEFRBTEMEME (I - T) (600-400) . SARIE IS RINE (300) . R ORITIME (28/8) . &0
HFEME (I -T)(400-100/8), ORABTEME (I -I) (90-110/8) . MY DITEEEEFAEME(I - I -I)
(100-240-100) , B2 AR EE (518/8) WFEARE. TEEBMEREELE (1 - 1) (239-480) . ZRAEEMT 7INE
(I1-1I)(3-4/8). BEETE - DEBERBESISME (200/8) . RANEERIZENNE (350) , Hhls)E S EATEIER
RHEINE (300) . UNEYT—2a I DAV MTEZEEHRME (33/8) . BEIADAVMIZE(L - 1) (3-13/8) . H+&
DXIEME(CI-I-1M) (10-15-20/8) . B XIBREME (300/8) . BRI EHEARFIME (T - T) (40-60/8) . &
ExEAFIMmE(20) %

X4 FIAEROBRICETREETIZOMNBEAFIEATEYF LA BREICELTTRAMNMESNET,
BRMEAR BESK, RBR SEXERS
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